Тема : Одежда
Речевое развитие ребёнка – важнейшее направление в его образовании. Причём осуществлять его необходимо совместными усилиями специалистов и родителей. Это особенно важно для детей с речевыми нарушениями. Предлагаем пополнить словарный запас вашего ребёнка следующими словами.
Словарь
Предметный:  одежда, брюки, рубашка, футболка, шорты, водолазка, свитер, платье, юбка, сарафан, пальто, плащ, шуба, куртка, трусы, плавки, майка, воротник, штанина, подол, спинка, рукав, пояс, манжет, застёжка, костюм, жакет, жилет. 
Глагольный:   одеть, надеть, снять, застегнуть, расстегнуть, постирать, гладить, пачках, ухаживать, покупать, наряжаться, модничать, фасониться, штопать, выворачивать, зашивать, чистить, вешать, стирать.
Признаков: красивая, новая, старая, нарядная, демисезонная, весенняя, зимняя, осенняя, летняя, детская, взрослая, мужская, детская, испачканная, постиранная, выглаженная, сшитая, повседневная, домашняя.
Наречия: красиво, добротно, нарядно, чисто, грязно.
Попробуйте составить с ребёнком предложения, используя данные слова.
[bookmark: _GoBack]Источник: Сидорова У.М. Учим слова и предложения. Речевые игры и упражнения для детей 6-7 лет: в 5 тетрадях. Тетрадь 2. 


